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1) Conteste Verdadero (V) o Falso (F) (20 puntos)
	1. La unidad de Control, detecta señales de control y emite señales de estados
	

	2. La nueva versión de Windows saldrá al mercado el nombre de Vista
	

	3. Lo compiladores van analizando, traduciendo y ejecutando una a una las instrucciones del programa fuente
	

	4. El conjunto de programas que controlan y gestionan los recursos del computador es el leguaje de programación
	

	5. En el Nivel de máquina convencional se encuentran los lenguajes máquina y ensamblador
	

	6. Los leguajes de bajo nivel son fuertemente dependientes de la arquitectura y tecnología de los computadores
	

	7. Un lenguaje de bajo nivel es fácilmente portables por medio del uso de traductores a lenguajes de alto nivel
	

	8. Android es un sistema operativo que fue creado para servidores
	

	9. Para ejecutar un a instrucción es necesario mínimo dos accesos a memoria principal.
	

	10. En el proceso de una interrupción: Inhábil las interrupciones debe realizarse después de Salvar los contenidos de la CPU
	

	11. Un bus de Datos Contiene hilos que transporta las señales de control y las señales de estado
	

	12. La memoria Virtual es necesaria cuando la máquina se está quedando sin espacio en el disco duro
	

	13. La interfaz de los SO se fundamenta en la utilización de un lenguaje de órdenes
	

	14. El sistema operativo protege los datos y los programas
	

	15. Un quantum es un periodo de tiempo en el cual se ejecuta un proceso en el procesador
	

	16. Los sistemas operativos de multiprocesamiento usan mas de un sistema operativo a la vez
	

	17. Dado que el computador ejecuta solo una instrucción a la vez es necesario establecer un orden lógico para la ejecución de las mismas
	

	18. Las necesidades de los usuarios cambian constantemente por lo cual es necesario darles mantenimiento a los programas
	

	19. Un archivo almacenado en una cinta magnética no siempre está organizado secuencialmente
	

	20. Windows 8 fue creado para ser utilizado en Tablets 
	


2) Analice el grafico. Si P1 llega en tiempo t0 y P2 llega en tiempo t3, contestar: (15 puntos)
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a) ¿Cuál es el tiempo total de CPU requerido por  P1 y P2?                P1_______  P2_________
b) ¿Cuál es el tiempo de espera para P1 y P2 para ser ejecutados?  P1_______  P2_________
c) ¿Cuál es el tiempo total de proceso para cada proceso?                 P1_______  P2_________
d) ¿En el tiempo 6 en qué estado está cada proceso?    P1_______________  P2_______________
e) ¿En el tiempo 9 en qué estado está cada proceso?    P1_______________  P2_______________
f) ¿En el tiempo 12 en qué estado está cada proceso?    P1_______________  P2_______________
3) Elija la respuesta correcta  (30 puntos)
	1. Capacidad mínima de almacenamiento de información en el interior de un computador 
	
	Reglas de Sintáxis

	2. Representación de los elementos de un conjunto (() mediante los de otro (() de forma tal que a cada elemento de ( le corresponda un elemento distinto de ( (n bits).
	
	Registros

	3. Conjuntos de símbolos utilizados para expresar o representar un valor numérico, un hecho, un objeto o una idea
	
	Bit

	4. Es una de las formas más habituales de transmitir, comunicar o almacenar información en la sociedad actual: el lenguaje escrito
	
	Codificación

	5. Instrucciones: que indican a la máquina qué es lo que tiene que hacer Datos: que son los elementos sobre los que actúa o que genera el programa
	
	Datos

	6. Está dividida en posiciones (denominadas también palabras de memoria) de un determinado número de bits.
	
	Grafismos

	7. Se encuentra en la unidad de control, por medio de los pulsos sincroniza todas las operaciones elementales del computador. 
	
	Información con que actúa la máquina

	8. De una unidad es el intervalo de tiempo que transcurre desde el instante que se proporciona la dirección del dato/Instrucción que se quiere L o E y el instante en se obtiene o grava en el mismo. 
	
	Ingeniería de software

	9. Representa a los datos con los que opera la ALU o a las unidades de información que se transfieren entre la memoria principal y la CPU.
	
	Lenguaje de programación

	10. Elementos internos a la CPU, para memorizar temporalmente la información correspondiente a una palabra o a un byte.
	
	Librerías

	11. Todo lo relativo a los símbolos y reglas para construir o redactar con ellos un programa.
	
	Memoria Principal

	12. Es la disciplina que trata de los aspectos tecnológicos y burocráticos relacionados con el diseño, producción y mantenimiento sistemáticos de programas de computadores.
	
	Palabra

	13. Para localizar automáticamente las averías de un determinado dispositivo o circuito, o las causas de un mal funcionamiento de algún módulo del sistema operativo uso…
	
	Reloj o generador de Pulsos

	14. Conjuntos de operaciones comúnmente solicitadas por los programas
	
	Software de diagnóstico y mantenimiento

	15. Reglas permiten determinar si las instrucciones están o no construidas apropiadamente 
	
	Tiempo de Acceso

	16. dato cuyo valor puede cambiar durante un cálculo, o en la resolución de un problema
	
	Variable


4) Calcule el valor de x, de tal manera que la expresión se mantenga como una identidad. El numero deberá estar expresado en la base indicada para cada caso y las operaciones en binario: (20 puntos)
a) 11010102 + 6128 = B0316   ± X 8
b)  3F216 - 10101012 = 4608  ± X2
5) Realice el grafico de las interrupciones: (15 puntos adicionales)
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